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NÁUTICOS

    



RMSG-208RMSG-208

$219.99$219.99 $169.99$169.99

BITÁCORA NAÚTICO EN 
BRONCE Y MADERA XL 

O F E R T A

RMSG-207RMSG-207

$299.99$299.99 $249.99$249.99

BITÁCORA NAÚTICO EN 
BRONCE Y MADERA XXL 

O F E R T A

RMCH-001RMCH-001

$59.99$59.99 $44.99$44.99

RELOJ TIMON/ PASTECA

O F E R T A

RMSG 210RMSG 210

$89.99$89.99 $69.99$69.99

COMPÁS MAGNÉTICO DE 4" 
CON CAJA DE MADERA 

O F E R T A

RMSG-051RMSG-051

$129.99$129.99 $99.99$99.99

POSEIDON 
CABALGANDO 

O F E R T A

RMSG 1402RMSG 1402

$179.99$179.99 $149.99$149.99

TIMÓN DE MADERA 
Y BRONCE DE 18"

O F E R T A

RMSG 1403RMSG 1403

$249.99$249.99 $199.99$199.99

MESA DE 24" CON DOBLE 
TIMÓN DE MADERA 

O F E R T A

RMSG-218RMSG-218

$119.99$119.99 $89.99$89.99

RELOJ DE BRONCE Y
 MADERA PARA MESA 

O F E R T A

4 

RMSG-2106RMSG-2106

$79.99$79.99 $59.99$59.99

CLARABOYA 4" 
CON TAPA 

O F E R T A

RMSG-146RMSG-146

$249.99$249.99 $170.99$170.99

TELESCOPIO DE BRONCE 
CON TRIPODE DE MADERA

O F E R T A
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RMSG 905RMSG 905

$229.99$229.99 $199.99$199.99

ESCAFANDRA DE 
6" EN BRONCE 

O F E R T A

RMSG-239RMSG-239

$179.99$179.99 $149.99$149.99

TIMÓN DE 33 CM DE 
ALTO CON BRUJULA

O F E R T A

RMSG241RMSG241

$179.99$179.99 $119.99$119.99

TIMÓN RELOJ DE 16,5" 

O F E R T A

RMSG 212RMSG 212

$69.99$69.99 $49.99$49.99

COMPÁS MAGNÉTICO DE 3 " 
CON CAJA DE MADERA 

O F E R T A

RMSG-603RMSG-603

$29.99$29.99 $24.99$24.99

LETRERO DE 
BRONCE JEFE 

O F E R T A

RMSG-601RMSG-601

$29.99$29.99 $24.99$24.99

LETRERO DE 
BRONCE CAPITÁN 

O F E R T A

RMSG-602RMSG-602

$29.99$29.99 $24.99$24.99

LETRERO DE 
BRONCE NO FUMAR

O F E R T A



RMSG-301RMSG-301

$119.99$119.99 $79.99$79.99

LAMPARA NAÚTICA DE 
VIDRIO Y BRONCE ROJA 

O F E R T A

RMSG-302RMSG-302

$119.99$119.99 $79.99$79.99

LÁMPARA NAÚTICA DE 
VIDRIO Y BRONCE VERDE 

O F E R T A

RMSG-303RMSG-303

$119.99$119.99 $79.99$79.99

LÁMPARA NÁUTICA DE
 VIDRIO Y BRONCE BLANCA

O F E R T A

$44.99$44.99 $29.99$29.99

COMPÁS CON CAJA 
DE MADERA 

O F E R T A

RMSG-408RMSG-408

$199.99$199.99 $169.99$169.99

TELÉGRAFO NAÚTICO DE 
BRONCE EN BASE DE MADERA 

O F E R T A
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RMSG-145RMSG-145

$249.99$249.99 $119.99$119.99

TELESCOPIO DE BRONCE 
CON TRIPODE DE MADERA

O F E R T A

RMSG-600RMSG-600

$134.99$134.99 $89.99$89.99

VENTILADOR NAUTICO 
DE MESA 

O F E R T A

RMSG-539RMSG-539

$119.99$119.99 $94.99$94.99

SEXTANTE NAÚTICO 
EN CAJA DE CUERO 

O F E R T A

RMCH041RMCH041

$119.99$119.99 $99.99$99.99

MINI SABLE EN URNA

O F E R T A

RMSG 906RMSG 906

$199.99$199.99 $169.99$169.99

ESCAFANDRA DE 6" 
EN BRONCE CON RELOJ 

O F E R T A



LLAVEROS



$11.99$11.99

LLAVERO COMPÁS 
Y TIMÓN DE BRONCE 

$11.99$11.99

LLAVERO DE BRONCE
 TELESCOPIO

$11.99$11.99

LLAVERO DE BRONCE 
LÁMPARA MINERA 

$11.99$11.99

LLAVERO DE BRONCE 
BINOCULAR

$11.99$11.99

LLAVERO DE BRONCE MINERO
 CON ESTUCHEDE CUERO

$11.99$11.99

LLAVERO BRUJULA

$11.99$11.99

LLAVERO PITO MARINERO MEDIANO,
 ARTESANIA DE LA INDIA EN BRONCE 

$11.99$11.99

 LLAVERO ANCLA, ARTESANIA
 DE LA INDIA EN BRONCE

$11.99$11.99

LLAVERO HELICE, ARTESANIA 
DE LA INDIA EN BRONCE 

$11.99$11.99

LLAVERO DE BRONCE 
ESCAFANDRA 
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$11.99$11.99

LLAVERO COMPÁS 
Y TIMÓN DE BRONCEL 

RMCH-101RMCH-101

$5.99$5.99 $4.99$4.99

LLAVERO ANCLA 4 CM

O F E R T A

RMCH-100RMCH-100

$5.99$5.99 $4.99$4.99

LLAVERO 5 CM 

O F E R T A

$11.99$11.99

LLAVERO DORADO 
ESCAFANDRA 

RMSG-9020RMSG-9020

$5.99$5.99 $4.99$4.99

PORTA CARTERAS 

O F E R T A

$11.99$11.99

LLAVERO TIMÓN 
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DE ESCRITORIO



RMSG-208RMSG-208

RMSG-202BRMSG-202B

$94.99$94.99 $49.99$49.99

SUJETADOR DE 
LIBROS BRUJULA, RELOJ

O F E R T A

RMSG-908ARMSG-908A

$69.99$69.99 $49.99$49.99

SUJETADOR DE LIBROS 
ESCAFANDRA/BANDERA 

O F E R T A

RMSG-005ARMSG-005A

$44.99$44.99 $29.99$29.99

SUJETADOR DE 
LIBROS ANCLA 

O F E R T A

RMSG-518ARMSG-518A

$89.99$89.99 $69.99$69.99

SUJETADOR DE 
LIBROS SEXTANTE 

ANTIGUO

O F E R T A

RMSG-208ARMSG-208A

$69.99$69.99 $49.99$49.99

SUJETADOR DE LIBROS 
COMPAS 3" 

O F E R T A

RMSG 261ARMSG 261A

$44.99$44.99 $34.99$34.99

PORTAPLUMAS 
COMPÁS DE 2" 

O F E R T A

RMSG 267ARMSG 267A

$44.99$44.99 $34.99$34.99

PORTAPLUMAS COMPÁS 
DE 2,5" CON BASE DE TIMÓN 

O F E R T A

RMSG-531ARMSG-531A

$119.99$119.99 $34.99$34.99

PORTAPLUMAS 
COMPAS DE 2,5"  

O F E R T A

RMSG-002RMSG-002

$54.99$54.99 $49.99$49.99

COMPAS Y TIMÓN 

O F E R T A

RMSG-2107RMSG-2107

$79.99$79.99 $69.99$69.99

CLARABOYA DE 4" 
MADERA FORMA 

DE VELERO 

O F E R T A
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RMSG-005RMSG-005

$44.99$44.99 $34.99$34.99

PORTAPLUMAS 
ANCLA DE 5" 

O F E R T A

RMSG-208RMSG-208

$69.99$69.99 $54.99$54.99

PORTAPLUMAS 
TELEGRAFO 

O F E R T A

RMSG-202aRMSG-202a

$94.99$94.99 $54.99$54.99

PORTAPLUMAS 
RELOJ BRUJULA  

O F E R T A

RMSG-903ARMSG-903A

$44.99$44.99 $39.99$39.99

POTAPLUMAS 
ESCAFANDRA 4"

O F E R T A

RMSG518CRMSG518C

$89.99$89.99 $69.99$69.99

SEXTANTE DORADO 4" 

O F E R T A

RMSG-903bRMSG-903b

$44.99$44.99 $39.99$39.99

PORTAPLUMAS 
ESCAFANDRA 

BRUJULA DOBLE 

O F E R T A

RMSG-207RMSG-207

$79.99$79.99 $69.99$69.99

COMPAS MAGNÉTICO 3" 
CON ARCO DE BRONCE

O F E R T A

RMSG-201 RMSG-201 

$84.99$84.99 $69.99$69.99

BRUJULA ANTIGUA 

O F E R T A

RMSG-224RMSG-224

$74.99$74.99 $34.99$34.99

BRUJULA CON
 ARCO DE MADERA

O F E R T A
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RMSG-006RMSG-006

$59.99$59.99 $49.99$49.99

MAPAMUNDI  

O F E R T A



RMSG-401RMSG-401

$69.99$69.99 $44.99$44.99

TELEGRAFO PORTA PLUMA

O F E R T A

RMSG-010RMSG-010

$44.99$44.99 $34.99$34.99

TIMÓN Y BRUJULA CON 
POTAPLUMAS

O F E R T A

RMSG-403RMSG-403

$69.99$69.99 $54.99$54.99

TELEGRAFO-SUJETADOR 
DE LIBROS

O F E R T A

RMSG-908RMSG-908

$69.99$69.99 $49.99$49.99

ESCAFANDRA 
PORTA PLUMAS 

O F E R T A
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CUADROS MARINEROS 
Y RELOJES

 



RMCH-021RMCH-021

$149.99$149.99 $119.99$119.99

CUADRO NUDOS 
71X49X4 

O F E R T A

RMCH-22RMCH-22

$59.99$59.99 $44.99$44.99

CUADRO NUDOS 
38X30X3

O F E R T A

RMSG-23RMSG-23

$69.99$69.99 $54.99$54.99

CUADRO NUDOS 
45X36X3 

O F E R T A

RMSG-024RMSG-024

$139.99$139.99 $119.99$119.99

CUADRO NUDOS 
65X65X4

O F E R T A

RMSG-025RMSG-025

$139.99$139.99 $119.99$119.99

CUADRO NUDOS
 60X40X5 

O F E R T A

RMSG-026RMSG-026

$139.99$139.99 $119.99$119.99

CUADRO CON CODIGO
DE SEÑALES

O F E R T A

RMSG-027RMSG-027

$74.99$74.99 $59.99$59.99

CUADRO NUDOS H 
46X27X3,5 

O F E R T A

RMSG-028RMSG-028

$74.99$74.99 $59.99$59.99

CUADRO NUDOS V 
46X27X3,5 

O F E R T A

RMSG-2103RMSG-2103

$129.99$129.99 $99.99$99.99

CLARABOYA DE 8" 

O F E R T A

RMSG-2701RMSG-2701

$89.99$89.99 $69.99$69.99

CAMPANA DE 100 MM 
DE DIAMETRO 

O F E R T A
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RMCH-003RMCH-003

$14.99$14.99 $7.99$7.99

RELOJ BOYA ROJA 

O F E R T A

RMCH-002RMCH-002

$59.99$59.99 $44.99$44.99

RELOJ ANCLA 

O F E R T A

RMCH-004RMCH-004

$14.99$14.99 $7.99$7.99

RELOJ BOYA AZUL 

O F E R T A

RMCH-005RMCH-005

$74.99$74.99 $49.99$49.99

RELOJ FARO 

O F E R T A

RMCH-011RMCH-011

$59.99$59.99 $44.99$44.99

MEDIDORES PORTA 
LLAVES 

O F E R T A

RMSG 242RMSG 242

$89.99$89.99 $74.99$74.99

METOPA RELOJ 

O F E R T A

RMSG518bRMSG518b

$89.99$89.99 $69.99$69.99

METOPA 
SEXTANTE DORADO 4"

O F E R T A

RMSG518ARMSG518A

$89.99$89.99 $69.99$69.99

METOPA 
SEXTANTE ANTIGUO 4" 

O F E R T A

RMSG-426RMSG-426

$59.99$59.99 $44.99$44.99

PORTA LLAVEROS 
MARINERO 

O F E R T A

RMCH-010RMCH-010

$59.99$59.99 $44.99$44.99

CHALUPA PORTA LLAVES 

O F E R T A

16



BUQUES
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RMCH-051RMCH-051

$119.99$119.99 $89.99$89.99

MAQUETA FRAGATA 
CON URNA

O F E R T A

RMCH-053RMCH-053

$79.99$79.99 $54.99$54.99

PESQUERO CAFÉ 

O F E R T A

RMSG-047RMSG-047

$79.99$79.99 $54.99$54.99

PESQUERO AZUL

O F E R T A

RMCH-052RMCH-052

$79.99$79.99 $54.99$54.99

CORBETA

O F E R T A

RMSG-055 RMSG-055 

$119.99$119.99 $89.99$89.99

BUQUE ESCUELA 
GUAYAS

O F E R T A



+593-985178607
+593-42856518

TELÉFONO

pancho.almeida@hotmail.com

CORREO

www.muelle4.net

WEB

Muelle4

CONTÁCTANOS


